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E4_BC_9A_E8_B4_A2_E5_c67_257396.htm 一、单项选择题(每

题只有一个正确答案。) 1、假设A公司在今后不增发新股，

预计可以维持2003年的经营效率和财务政策，不断增长的产

品能为市场所接受，不变的销售净利率可以涵盖不断增加的

利息，若2003年的可持续增长率是10％，A公司2003年支付的

每股股利是0.5元，2003年末的股价是40元，股东预期的报酬

率是（ ）。 A、10％ B、11.25％ C、12.38％ D、11.38％ 2、成

本控制经济原则的要求不包括（ ）。 A、在很大程度上决定

了我们只在重要领域中选择关键因素加以控制 B、要求成本

控制要能起到降低成本、纠正偏差的作用 C、要求在成本控

制中贯彻“例外管理”原则 D、要求在成本控制中贯彻重要

性，而不是灵活性 3、在平行结转分步法下，每一步骤生产

费用均应在完工产品和月末在产品之间分配，其中完工产品

是指（ ）。 A、产成品 B、自制半成品 C、外购半成品 D、

库存半成品 4、某企业向银行取得一年期贷款2000万元，按8

％计算全年利息，银行要求贷款本息分12个月等额偿还，则

该项借款的实际利率大约为（ ）。 A、8.16％ B、8.24％ C

、16％ D、18％ 5、某支股票要求的收益率为15％，收益率的

标准差为25％，与市场投资组合收益率的相关系数为0.2，市

场投资组合要求的收益率是14％，市场组合的标准差是4％，

假设处于市场均衡状态，则市场风险价格和该股票的贝他系

数分别为（ ）。 A、4％；1.25 B、5％；1.75 C、4.25％；1.45

D、5.25％；1.55 6、某投资项目原始投资为6000万元，当年完



工投产，寿命期3年，每年可获得现金净流量2300万元，则该

项目内含报酬率为（ ）。 A、7.33％ B、7.68％ C、8.32％ D

、6.68％ 7、固定制造费用的差异是指（ ）。 A、实际产量下

，实际固定制造费用与标准固定制造费用的差异 B、预算产

量下，实际固定制造费用与标准固定制造费用的差异 C、实

际产量下，固定制造费用实际数与固定制造费用预算数的差

异 D、预算产量下，固定制造费用实际数与固定制造费用预

算数的差异 8、某公司今年的每股收益是4.64元，分配股

利1.65元，该公司利润和股利的增长率均为6％，β系数0.92

，国库券利率为7.5％，股票市场的风险附加率为4.5％，该公

司的内在市盈率为（ ）。 A、6.82 B、6.30 C、7.28 D、6.12 9

、下列有关标准成本责任中心的说法，正确的是（ ）。 A、

标准成本责任中心对生产能力的利用程度负责 B、标准成本

责任中心有时可以进行设备购置决策 C、标准成本责任中心

有时也对部分固定成本负责 D、标准成本责任中心不能完全

遵守产量计划，应根据实际情况调整产量 10、某公司现金收

支状况比较稳定，全年的现金需要量为200000元，每次转换

有价证券的交易成本为400元，有价证券的年利率10％，达到

最佳现金持有量的全年交易成本是（ ）元。 A、1000 B、2000
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